



# "ЭХО КОМИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 $\Phi$ орма "ЭХО КОМИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

10011

Регион Республика Коми

Телефон (912) 864-18-27

ИНН 1109008225

ОГРН 1071109000038

ОКПО 97147365

OKATO 87228805001

Расшифровка село Выльгорт

OKATO

# Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	Деятельность по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта
92.4	Основной	Деятельность информационных агентств

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ЭХО КОМИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

## Дело № А29-4850/2011 от 08.07.2011

Суд	АС Республики Коми
Истец	ЗАО Парма-Информ
Ответчик	ООО Эхо Коми

# Государственные контракты

"ЭХО КОМИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЭХО КОМИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЭХО КОМИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 17.01.2007. Компания "ЭХО КОМИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 168220, РЕСПУБЛИКА КОМИ, СЫКТЫВДИНСКИЙ РАЙОН, С ВЫЛЬГОРТ, УЛ ДОМНЫ КАЛИКОВОЙ, Д 55 и специализируется на Деятельность информационных агентств. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1109008225, ОГРН 1071109000038, ОКПО 97147365.